



Житель республики предстанет перед судом за убийство

Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 сентября 2014 года примерно в 17 часов, обвиняемый в ходе внезапно возникшей ссоры нанес ножевые ранения двоим жителям республики. Один из потерпевших, 55-летний мужчина от полученных ранений скончался, а его 70-летний товарищ был госпитализирован в Малгобекскую клиническую больницу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/890191>